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ČESKO NA 
SUCHU NEBO VE 
VÍRU POVODNÍ?

PODNEBÍ SE MĚNÍ, NAŠE ŽIVOTY TAKY.

Přijďte na talkshow s osobnostmi  
o změně klimatu, cestování i tom, 
zda můžeme mít levné energie

Akce je součástí série PRO MODERNÍ ČESKO
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Jak se změna klimatu projevuje přímo u nás?
•	 Povodně, které překvapují svou silou i četností.
•	 Vedra, která známe z jižních zemí, se stávají realitou i u nás.
•	 Sucho, jež komplikuje život zemědělcům, ale i každému z nás.

ZAPOJTE SE I VY!

Přijďte zjistit, proč se klimatická změna týká každého z nás a jak ji můžeme společně 
řešit. Nejenže budeme moci debatovat o tom, co se kolem nás děje, ale i proč má 
smysl začít jednat právě teď.

Účastníky žádáme o vyplnění stručné registrace.

Těšíme se na vás!

Jak se českým meteorologům podařilo přesnými předpověďmi loňských 
povodní ochránit majetek i životy občanů? O tom budeme hovořit s ředitelem 
Českého hydrometeorologického ústavu Markem Riederem, který právě 
za zajištění oblasti bezpečnosti státu a občanů získal od prezidenta Petra 
Pavla získal medaili za zásluhy prvního stupně v oblasti bezpečnosti státu  
a občanů.

Diskutovat s vámi přijedou:

Během talkshow se však podíváme i do světa. Spolu s cestovatelem  
a polárníkem Petrem Horkým budete moci projít místa, která znal navštívil 
před desítkami let a nyní je neúprosně mění změna klimatu: ubývající vzácné 
korály na Maledivách, tající ledovce v Alpách i za polárním kruhem. Jak se 
změní svět v důsledku sucha v Africe a jaké to bude mít dopady na nás? Jaký 
světem budeme cestovat za pár let? 

S expertem na energetiku a partnerem společnosti EY Blahoslavem 
Němečkem a advokátem specializujícím se na obnovitelné zdroje 
Pavlem Douchou probereme pohled na energetický trh nebo to zda jsou  
u nás opravdu drahé energie. Otevřeme také to, proč v Česku trvá tak dlouho 
povolit novou solární nebo větrnou elektrárnu nebo jak se povedlo nastavení 
komunitní energetiky a sdílení energie.

František Talíř, náměstek ministra životního prostředí pak nabídne pohled 
na roli státu a strategie. Co dělá ministerstvo pro adaptaci na klimatickou 
změnu? A co může udělat každý z nás? A čím nám může stát podpořit, 
abychom se v našich domech pomyslně neupekli během rostoucího počtu 
dnů s extrémními teplotami? 

Diskuzí provede Kateřina Boušková 
(spolupracovnice týdeníku Reflex)
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